SO GD & PT KIEN GIANG PE THI HQC Ki 2 - NAM 2017-2018
TRUONG THPT TAN HIEP MON TOAN-KHOI 12
Thoi gian lam bai 90 phiit (50 cdu trdc nghiém)

Ma Dé : 201

Cau 01:Cho ham sb y = f(x) lién tuc trén [a;b] va c6 mot nguyén ham la ham ) F(x) trén [a;b],a<c<b
Khang dinh nao sau day SAT:

A. ‘Tf(x)dx:—:[f(x)dx B. [f'(x)dx=f(x)+C
C. _lff(x)dx:jrf(x)der_Ef(x)dx D. [ /(x)ds=F(b)- F(a)

Cau 02: Cho jf(x)dxzs;jf(x)dxz—z Tinh jf(x)dx ?

A. 7 B. -7 C.3 D. -3
Cau 03: Trong khong gian Oxyz,Cho hai mit phang (a):x+2y +4z—-1=0;(f):2x+3y-2z+5=0 .Chon khang
dinh DUNG :

A. (a)L(B) B. (),() chéo nhau C. (a)//(B) D. (a)=()
Cau 04:Khang dinh nao sau ddy DPUNG:

b

A. _Tudv = (uv)E - Jj vdu B. jivdv = (uv)|z - Lb vdu C. iudv = (uv)r; - j: udu  D. _Tudx = (uv)E - jvdx

x=1+1¢
Cau 05:Diém nao sau day thuoc duong thang A:{y=2—¢ ?
z=t
A. M(0;-3;-1) B. M (3;0;2) C. M(2:31) D. M(6;-3;2)
Cau 06:Ham s6 f(x)=+/x+3 1a mot nguyén ham ctia ham s6 nao?
1 -1
C. g(x)=
24x+3 g( ) Vx+3

Cau 07: Trong khong gian 0xyz,cho mit phang (a):2x+y—3z+1=0 .Vec-to nao la vec-to phap tuyén cia

A. g(x)=§(x+3)§+c B. g(x)= D. g(x)=%(x+3)§+c
mit phing (a) ?

A. n(1;2;3) B. n(-2;-1;-3) C. n(2;1;-3) D. n(-2;1;-3)
Cau 08:Tim F(x) =J.cosxdx ?

A. sinx+C B. cosx+C C. —cosx+C D. —sinx+C
Cau 09:Khiang dinh nao sau ddy PUNG:
4
A. J.Zxdx:2"1n2+C B. jlnxdx=1+c C. J.exdxz—ex+C D. jx3dx=x—+c
X 4

Cau 10:Tinh 7 =j.(x2 +3\/;)dx .

A. 53 B. 35 C. 3,5 D. 53
Cau 11:Phan thyc ciia s6 phitc z=(a+i)(1-i) la:
A. —a+1 B. a-1 C.a+l D. o’ +1

Cau 12: Trong khong gian Oxyztinh ban kinh mit cau tam 7(1;0;0) va tiép xtc véi mit phang (P) :
x=2y+2z4+2=0
A. R=3 B. R=5 C.R=\2 D. R=1
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Ciu 13:Cho z=1+3; .Tinh ~ .

z

RN LI c. L_3, p. -3,
10 10 10 10 10 10 10 10
Cau 14: Trong khong gian Oxyz,tinh d¢ dai doan AB véi 4(1;-1;0),B(2;0;-2) .
A. AB=2 B. AB=4/3 C. AB=6 D. 4B=+/6

Cau 15: Trong khong gian Oxyz,viét phuong trinh mt phang (P) qua diém M (x,;,;z,) va nhan n(4;B;C)
1am vec-to phép tuyén ?

A. A(x—x))+B(y-y,)+C(z-2)=0 B. A(x+x,)+B(y+y,)+C(z+2,)=0

C. A(x—x,)+B(y-y,)+C(z—z,)=1 D. A(x+x))+B(y+y,)+C(z+z)=1
Cau 16: Tinh thé tich khdi tron xoay do hinh phing gi6i han boi cac duong y =cosx,y =0,x =0,x = 7 quay
xung quanh 0x.

2

A. 0 B. 27 C. % D. 2
Cau 17:S6 phire lién hop cua s6 phirc z=7i+2 1a

A z=7i-2 B.z=2-7i C.z=-2-7i D. z=2+7i
Cau 18:Trong khong gian 0xyz,cho OA=i-2j+3k .Tim toa 6 diém A .

A. A(-1,-2;-3) B. 4(1;2;3) C. A(1;-23) D. A(2;-4;6)
Cau 19: Trong khong gian Oxyz,vec-to nao 1a vec-to chi phuwong cia dudng thang d :XT_I = % = ZTH

A. ;=(2;1;—3) B. ﬁz(l;l;gj C. ﬁ:(lglgij D. az(—4;—2;6)

2°3 2°2

C4u 20:Goi z,,z, 1a hai nghiém cta phuong trinh z* +3z+3=0 trén tp C .Tinh T =|z|+|z,| .

A. 243 B. 25 C.6 D. 372
Cau 21:Tim tAm I va tinh ban kinh R ctia mit cau (S) : x> + 37 + 2 —2x—4y+2z+2=0

A. I(-L-21),R=2 B. I(1;2;-1),R=22 C. I(-1;-21),R=232  D. I(1;2-1),R=2

1 2
Cau 22:Dit 1 =x+1 .Khi do j( ol ? dx=If(z)dt .Ham s6 f(¢) 1a ham nao sau day:
o(x+1 1
-2 1 I 1 1 1

A. f(t): tz B. f(t)=1n|t|+; C. f(t):;_[_z D. f(t):;—i_t_z
Cau 23:Mo-dun cta s6 phitc z=a—2i 1a:

A. |Z|:\/a2+4 B. |Z|:\/a2—4 C. |Z|=a+2 D. |z|:\/a+2
Cau 24:Tim phan thyc va phéan 4o cta s6 phitc z=5-4i .

A. Phan thyc 1a S,phﬁn ao la 41 B. Phan thuc 1a 5,ph5n aola-41

C. Phan thyc 14 5,phan 4o 13 -4 D. Phén thyc 14 5,phan 4o 1a 4

Cau 25: Trong khong gian Oxyztinh toa do trong tdim G cua tam gidc ABC véi
A(1;-1;0),B(2;0;,-2),C(0;—2;—4) ?

A. G(1;-1;-2) B. G(1;-1;2) C. G(-L1;-2) D. G(-11;2)
x=—1+3t¢

Cau 26: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho duong thing A:{y=1+¢ va hai diém
z=3¢

A(5,0;2); B(2;-5;3). Tim diém M thudc A sao cho AABM vuéng tai A .

A. M(2;2;3) B. M(5;3;6) C. M(—4;0;-3) D. M(-7;-1;-6)
Céu 27: Ch khdi ciu (S) c6 phuong trinh (x—l)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =25 , mit phang (P) c6 phuong trinh
X+2y-2z+5=0 cit khdi clu (S) thanh 2 phan . Tinh thé tich caa phin khong chira tim cua mat cau (S).
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A BT B. X c. 1z p. 107
3 6 3 3

-1 y-6 z+l

1 4
phang (P):41x—6y+54z+49=0. Duong thing (d) di qua B , cdt duong thang A va mp(P) lan lugt tai C va
D sao cho thé tich ctia 2 tir dién ABCO va OACD bang nhau, biét (d) c6 mot vecto chi phuong 13 u =(4;b;c)
. Tinh b+c.

A. 11 B. 6 C.9 D. 4

Cau 28: Trong khong gian Oxyz, cho 2 diém 4(-2;1;3), B(3;-2;4), duong thing A: al . va mat

Cau 29: Biét [xe'dx=1(a>0) Tim a .
0

A. a=1 B. a=5 C.a=2 D. a=3
Cau 30: Trong khong gian Oxyz, cho 3 diém A4(2;3;0), B(0;—4;1) ; C (3;1;1) . Mat cau di qua ba diém A ;B ;
C va c6 tam I thudc mit phing mp(Oxz), biét I=(a;b;c). Tinh tong T=a+b+c.

A.T=3 B.7=-3 C.T=-1 D.T=2
/4 2 .

Cau 31: Biet 5+ 5cos x+6sm3xdx:a”+b véi a,b va c 1a cac so nguyén duong. Tinh tong T=a+b+c .
o (2sinx+3cosx) c

A. T=79 B. T=36 C.T=63 D. T=69

Cau 32:Phuong trinh mit phing di qua diém A(1;2;0) va chtra duong thing d :XTH :§:§ c6 mot vec-to

phép tuyén 1a n(l;a;b) .Tinh a+b .
A.a+b=2 B.a+b=0 C.a+b=-3 D.a+b=3
Cau 33:Cho s6 phirc z=a+bi,(a,beR) thoa man (1+i)z+22:3+2i .Tinh S=a+b
1 1

A S=— B. S=1 C. S=—= D. §=-1
2 2

x=1+t¢ x=2s
Cau 34: Trong khong gian Oxyz,cho hai duong thang d,:{ y=2-1;d,:{ y=1—2s .Chon khang dinh Puing :
z=3t z=06s
A. d,,d, chéo nhau B. d,,d, cit nhau C. d,//d, D. d =d,

. A A A T . . . a.. c . . a ., c
Cau 35: Mot nguyén ham cta ham s6: f/(x)=sin’ x.cos’ x ¢6 dang la: F(x)= _ZSIHS x +Es1n3 x Vi va -

1a cac phan sé tbi gian, a,b,c,d 14 cac s6 nguyén duong. Tinh T=a+b+c+d .

A. Pap an khac. B. T=11 C.T=10 D. T=9
Cau 36: Trong khong gian Oxyz, cho tir dién ABCD c6 4(8,6,—7),B(2,—1,4), C(0;-3;0), D(-8;-2;9) va dudng
x+2 y-1 z-3

thang A: R Mit phang (P) chira duong thang A va cét tir dién ABCD thanh 2 phan c6 thé
tich bang nhau, biét mp(P) c6 mot vecto phap tuyén 1a n=(7;b;c) . Tinh b+c.

A. 8 B. 11 C. 13 D. 9
Céiu 37:Dat t=+/1+tanx thi I wdx tré thanh nguyén ham nao ?

cos’ x

A. [2rdt B. [¢dt C. [at D. [2¢dt
Cau 38: Cho sb phttc zthéamén |z|=5 va |z+3|=z+3-10i|. Tim ) phitcw=z-4+3i.

A, w=-1+7i B. w=-3+8i C. w=1+3i D. w=-4+8i
Cau 39: Trén tap sb phirc, tich 4 nghiém cua phwong trinh: x(x2 - 1)(x +2)=24 bing:

A. 24 B. -12 C. 12 D. 24

: G| a\3+b : 2
Céu 40: Biét tich phan : j e dx = , voia,b va c 1a cac s0 nguyén. Tinh tong T=a+b+c .
o 1+sinx c
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A.T=7 B. T=11 C.T=5 D. T=12
Cau 41: Trong khong gian Oxyz,cho mit phang («):x+y-2z+1=0 di qua diém M (1;-2;0) , vudng goc va

x=11+2¢
cit duong thing d:{ y=2¢ tai N .Tinh do dai doan MN .
z=—4t
A. 746 B. 3J11 C. V1o D. 45
Cau 42: Trong khong gian Oxyz,cho 4(2;3;-1);B(-L11);C(I;m—1;2) .Tim m dé tam giac ABC vudng tai B .
A. m=1 B. m=0 C.m=2 D. m=-3
Céu 43: Cho s6 phtic z, =a—2i;z, =1+ bi Tim phan 4o ctia s6 phirc z, biét z .z +z,z=1+i .
a+b-1 B a-b+3 C b—a-3 D l—-a-b
° 2 2 ° 2 2 ° 2 2
(a+1) +(b— 2) (a+1) +(b-2) (a+1) +(b-2) (a+1) +(b-2)
3
Cau 44: Bletj dx mIn10+nIn7; (m,neQ) .Tinh m-n.
2
A1 B. 2 c.-2 D. 0
3 3
CAu 45:Dién tich hinh phéng giGi han boi hai duong y=x" —x;y=3x b?mg :
A. 0 B. 8 C. 16 D. 24
Cau 46: Cho s phirc z thoa diéu kién :|z—1—2i|+‘;—3‘ =‘\/7+3i‘ . Tim gi4 trj nh6 nhét cua P=|z-2-1| .
A. P=2 B. P=\2 C.P=\3 D. P=3
Ciu 47: Biét j(zi+x5)dx=a1n|x|+bx"+c;(a,beQ,CeR) Tinh @’ +5 ?
X

AL B. - C.9 D. >

6 13 12

Cau 48: Trong khong gian v6i hé toa do6 Oxyz, cho mat phiang (P):x+2y—-5z-3=0 va hai diém
A(3;1;1); B(4;,2;3). Goi (Q) 12 mit phing qua AB va vudng goc véi (P). Phuong trinh nao 1 phuong trinh ctia

mit phing (Q) .
A.9x-Ty—-z+19=0 B. 9x+7y+z-19=0 C. 9x-7y+z-19=0 D. 9x-7y-z-19=0

x=3+¢

A . A n \ 2 2 -2 \

Céu 49: Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, cho 2 dudng thang A, :qy=1+¢ ; A,: x; :y?:il va
z=1+2t

diém M (0;3;0). Dudng thang di qua M, cat A, va vudng géc véi A, c6 mot vecto chi phuong 1a u = (4;a;b).
Tinh T=a+b .

A.T==2 B. T=4 C.T=-4
Ciu 50: Dién tich hinh phang (phan gach chéo) gi6i han boi do thi
3 ham s6 f(x), g(x) va h(x) nhu hinh bén, bang két qua nao sau day.

A. S :I|f(x)—g(x)|dx+;|j|g(x)—h(x)|dx
B. S:jj[f(x)—g(x)]dx+j![g(x)—h(x)]dx
.= [[1(3) (e~ Tl -H(x e

D. S=I[f(x)+h(x)—g(x)}dx
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